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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 14 DE JUNHO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 5828/2021 - Dr. Valmir Carrilho
Autoriza a Câmara Municipal de Taquaritinga a adotar as medidas necessárias para que seja
incluída a Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS nas suas transmissões realizadas em tempo real.

2) PROJETO DE LEI Nº 5829/2021 - Poder Executivo
Autoriza a doação das áreas que especificam à empresa IRMÃOS MANTOVANI LTDA, e dá outras
providências.

3) INDICAÇÃO Nº 155/2021 - Professora Mirian Ponzio
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido solicitar que a Prefeitura Municipal crie
campanha publicitária para conscientizar a população, por meio de cartilhas informativas, vídeo
explicativo para a instalação do aplicativo para celular pelo app Tainá/Global Health Monitor, além
de anúncios em rádios locais e carros de som, sobre a importância da participação dos munícipes
no projeto de testagem para detecção do novo coronavírus (COVID-19), "Isolamento Inteligente",
desenvolvido pelo Instituto Butantan.

4) INDICAÇÃO Nº 163/2021 - Mauro Modesto
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize a construção de uma canaleta no cruzamento entre a Rua Laudelino Camargo com a Rua
Vitório Savassi, no Bairro Jardim São Sebastião.

5) INDICAÇÃO Nº 164/2021 - Juninho Previdelli
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que estude a contratação de uma
empresa especializada, de outro município, sem vínculos com pessoas de Taquaritinga, para
realizar as fiscalizações em nosso município. O principal objetivo desta empresa seria fiscalizar e
coibir aglomerações, festas clandestinas e movimentação de pessoas após o horário permitido pelo
toque de recolher, e sem ter nenhum vínculo com pessoas da cidade o fiscal poderia agir sem
nenhuma pressão.

6) INDICAÇÃO Nº 165/2021 - Juninho Previdelli
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que estude a possibilidade de fechar a
Rua Prudente de Morais, no Centro, para o trânsito de veículos em horário comercial, permitindo o
acesso somente aos veículos de pessoas com deficiência (PcD). O principal objetivo desta medida
é garantir o distanciamento social entre os pedestres.

7) INDICAÇÃO Nº 166/2021 - Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, realize
operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Francisco Henrique Lemos, no Jardim Buscardi.

8) INDICAÇÃO Nº 167/2021 - Tonhão da Borracharia
Ao Diretor da COMUTRAN, senhor Mirão Basso, no sentido de que determine a construção de uma
lombada (redutor de velocidade), nos padrões legais, na Avenida Adamo Lui, antes da rotatória de
frente à Fábrica São Luiz, no sentido Posto Avenida, no Jardim Buscardi, reiterando Indicações, do
mesmo sentido, realizadas por este vereador e pelo vereador Gilberto Junqueira.

9) INDICAÇÃO Nº 168/2021 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, realize a
reforma da Praça João Romano, localizada na Avenida Francisco Jodas Martins, no Jardim
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Ribeirãozinho.

10) INDICAÇÃO Nº 169/2021 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, estude a
possibilidade de afixar dispensadores de álcool em gel antisséptico modelo 70%, em veículos da
frota municipal destinados ao transporte de trabalhadores, pacientes de saúde e estudantes do
município de Taquaritinga. A indicação se aplica aos veículos das frotas de ônibus, ambulâncias e
demais veículos destinados ao transporte de usuários do sistema municipal.

11) INDICAÇÃO Nº 170/2021 - Dr. Valmir Carrilho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, providencie
o serviço de roçagem e capinagem das sarjetas das Ruas Prudente de Moraes, Campos Sales e
adjacentes. O intuito dessa providência visa facilitar o trabalho dos varredores de rua, posto que o
mato acumulado atrapalha e atrasa a varrição das ruas.

Tenente Lourençano
Presidente

Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo
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